

Главной задачей ярмарки было предоставление школьникам, наиболее полной и достоверной информации об учебных заведениях республики «из первых рук», возможности задать наиболее острые вопросы и получить исчерпывающие консультации по современным стандартам обучения.

Представители вузов и средних профессиональных учебных учреждений представляли свои учебные заведения с помощью информационных листовок, буклетов, наглядных материалов, баннеров, агитбригад и видеопрезентаций. Выступления об-

образования «Сердце отдаю детям», посвященного Году театра.

Цель конкурса: повышение значимости и престижа профессии педагога дополнительного образования.

Честь Кяхтинского района защищала педагог дополнительного образования, руководитель объединения студия ИЗО и ДПИ «Арт-класс» Кяхтинского ЦДО Гречишникова Татьяна Юрьевна.

То, что есть конкурс «Сердце отдаю детям» для педагогов дополнительного образования, знает далеко не каждый. А от того, что этот конкурс проводится один раз в два года, важность его

всю энергию, всю душу, все свое сердце!

Не просто пришлось Татьяне Юрьевне. В республиканском конкурсе участвовали и состязались между собой лучшие из лучших – без малого 27 победителей муниципальных и городских конкурсов. Конкурсантку поддерживала дружная команда Кяхтинского центра дополнительного образования. В творческой самопрезентации «Визитная карточка» с участием и поддержкой воспитанников объединения «Хорошее настроение» (руководитель Бурлакова Наталия Анатольевна), Татьяна Юрьевна получила от коллег и зрителей



ТАТЬЯНА ГРЕЧИШНИКОВА

со своей задачей, но позволяла себе ведь уровень «конкурентов» был очень и очень высокий.

Сейчас после всего, несмотря на то, что подготовка к конкурсу была достаточно напряженной, времени отводилось мало, Татьяна Юрьевна несколько не жалеет об участии. Благодаря конкурсу она познакомилась с очень интересными и талантливыми людьми, получила массу хороших впечатлений и главное – профессионально выросла на несколько ступеней выше!

Кяхтинский ЦДО

Литературная гостиная

«Душа струной тихонько пела...».

«Кяхта. Малая родина. Неповторимы её люди...»

«Наверное, в каждом селе, районе, городе нашей необъятной Родины, есть поэты, прославляющие свой край. Богата и кяхтинская земля такими людьми. Именно они, их творчество помогли мне ярко и красочно поэтическим языком, с неподдельной любовью, рассказать детям о Кяхте.»

На протяжении пяти лет, мне и творческому коллективу детского сада, удалось подготовить и провести цикл литературных гостиных...» - рассказала Оксана Леонидовна Петрожицкая, воспитатель МБДОУ №6 «Берёзка».

Творчеству Кяхтинских поэтов была посвящена очередная литературная гостиная «Душа струной тихонько пела».

Обучение детей выразительному чтению, воспитание эмоциональной отзывчивости, развитие поэтически-

го слуха – это сложный педагогический процесс.

О.Л. Петрожицкой это удаётся, благодаря совместной работе, взаимопониманию с детьми, коллегами и родителями воспитанников.

Одна из работ Оксаны Леонидовны была предоставлена на III Межрегиональном ежегодном фестивале «Десятилетие Детства: дошкольное образование XXI века – педагогические инициативы, диалог, сотрудничество», который проходил в октябре 2018 года, в г.Улан-Удэ.

Работа под названием «Технология проектной деятельности в реализации и проведении городского литературного фестиваля для детей старшего дошкольного возраста».

«Сибирь, Сибирь – Земля отцов.

Моя душа, Моё начало».

В фестивале третий год подряд от Кяхтинского района принимают участие, занимая призовые места, педагоги двух детских садов: МБДОУ №6 (зав.С. Т. Антонова) и МАДОУ №8

«АЮНА» (зав.Л. Г. Шайдорова).

Всего участвовало более ста педагогов. И выяснилось, лишь одна из них – О. Л. Петрожицкая, занимается приобщением детей к художественному слову, знакомя с поэтами малой родины.

В президиуме присутствовал Сономбал Цыденович Содномов – заслуженный учитель РБ, Почётный работник общего образования РФ, доктор пед. наук, профессор, зав. Кафедрой «Педагогика и психология детства» (ГАУД ПО РБ «Бурятский республиканский институт образовательной политики»).

Он заинтересовался творчеством кяхтинских поэтов и попросил приглашение в гостиную.

Просьба была выполнена. Мероприятие впечатлило.

С. Ц. Содномов сделал ряд интересных предложений...

В гостиную были приглашены поэтессы Кяхты: В. В. Каргопольцева, О. Д. Бусацкая и Л. А. Чумакова.

Звучали стихи М.М. Шиханова, А.

С. Дубинина и Н.А. Мунгалова.

Гости с интересом рассматривали выставку детских работ к стихам поэтов-кахтинцев, оформленную педагогами: Е. Н. Денисовой и Л. Ф. Лоскутниковой.

Оформление зала, музыкальное сопровождение и презентация гостинной были замечательно подготовлены Н. В. Решиковой – музыкальным руководителем.

Активное участие приняли воспитатели: Л. В. Федосеева, И. А. Васильева, Д. Б. Бальчинова, Е. В. Жигжитова, Е. В. Денисова, Л. Ф. Лоскутникова и старший воспитатель О. Ю. Кудрявцева.

Дети приятно удивили своим умением осознанно пользоваться средствами выразительности, осмысленно читать стихи наизусть. Это воспитанники детских садов: №1, №5, №6, №7, №8 и из предшкольной группы СОШ №3.

Данная гостиная изначально была запланирована с приглашением отдельных участников из других дет-

ских садов города.

Коллектив детского сада №6, во главе с С. Т. Антоновой, работает в тесном сотрудничестве с М.В. Афлитоновой – методистом по дошкольному образованию МКУ РУО МО «Кяхтинский район», с детской и центральной библиотеками города.

В гостиной присутствовали библиотекарь Т. П. Гуляева и зав. краеведческим отделом Н. Н. Шухова.

Каждому из гостей был подарен уникальный «Альманах. Кяхтинские поэты детям. «Душа струной тихонько пела...».

Стихи поэтов-кахтинцев проиллюстрированы детьми подготовительной группы «Сказка».

Альманах подготовлен Е. А. Синошкиной, О. Л. Петрожицкой и Н. В. Решиковой.

Искренняя благодарность детям, участникам гостиной, гостям и коллективу детского сада «Берёзка» за прекрасный праздник!

Душа пела

Анна Пизгулева.